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Kapitán Hofírek sice nikdy nebyl členem žádného sportovního klubu či oddílu, sportovní
aktivity v přírodě jsou však nedílnou součástí jeho života.

Přes týden střídá běžecké a cyklistické tréninky, o víkendech pak vyráží do hor. Své schopnosti a
dovednosti získané častým pohybem v horách využíval i v rámci vojenského výcviku, když vedl jako
instruktor zaměstnání speciální tělesné přípravy v oblastech vojenského lezení a přesunů na sněhu a
ledu.

Před několika lety si vytyčil sportovní metu z úplně jiné oblasti – stát se ironmanem. Tedy absolvovat
dlouhý triatlonový závod, při kterém závodníci nejdříve plavou téměř 4 kilometry, následně absolvují
cyklistickou část na 180 kilometrů a vše zakončí 42 kilometrovým během. Začal systematicky
trénovat a objíždět přípravné závody. Jedním z nich byl na konci loňského května i závod PálavaRace.
Jeho život změnila událost při cyklistické části závodu.

Obětoval závod, aby zachránil život

„Během druhého okruhu na kole jsem vyjížděl stoupání, na jehož horizontu byla nebezpečná zatáčka.
Náhle se v protisměru vyřítili dva motorkáři - jeden ji projel, ale druhý ji nevybral. Vjel do příkopu a
následně vylétl do vzduchu a narazil do plotu,“ popsal Hofírek.

Nezaváhal a ihned se vydal na pomoc. „Když jsem k němu přijel, naštěstí byl při vědomí. Bylo vidět,
že je zmatený a v šoku, ale začal se mnou pomalu komunikovat a několikrát se ptal, kde je a proč leží
a zemi. To už u nás zastavovala projíždějící auta a jejich řidiči volali IZS. Motorkář chtěl, abych ho
přetočil do jiné polohy, ale to jsem mu opakovaně rozmlouval, protože po podobných pádech by se s
člověkem nemělo moc hýbat. Tak jsem mu jen odklopil hledí, rozepnul bundu a sundal rukavice, aby
se v tom vedru nepřehříval. Pak už to bylo v rukou záchranné služby.“

„Ocenění, které jsem obdržel, si moc vážím. Kdybych se s podobnou situací setkal podruhé, asi bych
jednal úplně stejně,“ dodal Hofírek, který ještě na konci roku 2022 převzal ocenění od České
triatlonové asociace za fair play. Svůj vytyčený sportovní cíl si splnil v červenci loňského roku v
rakouském Klagenfurtu, kde se stal ironmanem.

Fakta:

Zásobovací úsek Nový Jičín je výkonným skladovacím zařízením, přímo podřízeným Centru
zabezpečení materiálem technických služeb Štěpánov.
Zabezpečuje přejímku, skladování a údržbu, vyřazení a odprodej stanoveného sortimentu
neperspektivní vojenské techniky, náhradních dílů a ostatního materiálu a majetku všech
majetkových uskupení od útvarů a zařízení Armády ČR.
Provádí také výdej automobilní techniky dle expedičních příkazů k útvarům a zařízením AČR.
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